

## Το γατάκι



Το γατάκι πήγε στη μαμά του  
Πήρε ένα κουβάρι από το καλάθι του.

Η μαμά του έδωσε λίγο γάλα .  
Μετά το έβαλε να κοιμηθεί  
στο καλάθι του. Σε λίγη ώρα  
σηκώθηκε και πήγε για νερό .Η μαμά  
το πήρε αγκαλιά και το έβαλε  
πάλι για ύπνο.

## Ο λύκος



Ήταν χειμώνας . Στο δάσος τα ζώα πεινούσαν πολύ . Ο λύκος γύριζε όλη τη νύχτα στο δάσος για τροφή. Σήμερα στάθηκε τυχερός .Έπιασε ένα λαγό και τον πήγε στη φωλιά του. Τα λυκάκια του ήταν πολύ αδύνατα γιατί πεινούσαν .Μόλις είδαν τον μπαμπά τους φώναζαν χαρούμενα.

## Η πάπια και τα παπάκια.



Η πάπια με τα παπάκια της  
πήγαν στο ποταμάκι. Έκαναν  
βουτιές και έπαιζαν με χαρά .  
Έκοβαν φύλλα για φαγητό.  
Κυνηγούσαν βατράχια και ψάρια  
με χαρά. Μετά από λίγη ώρα βγήκαν  
στην αμμουδιά για να παίξουν .

## Το ελαφάκι



Το ελαφάκι έτρεξε στο δάσος για να παίξει. Κοντά του ήταν η μαμά του . Τότε φάνηκαν στο δάσος κυνηγοί και τους κυνήγησαν . Χτύπησαν τη μαμά του. Αυτό σώθηκε χάρις στο μεγάλο ελάφι που ήταν εκεί κοντά και το βοήθησε. Έτρεξαν στο μονοπάτι που τους οδήγησε μακριά από τα όπλα των κυνηγών.

## Το σκυλάκι



Το σκυλάκι κουνούσε με χαρά την ουρά του. Περίμενε να του δώσουν στο πιάτο του ένα κόκαλο .

Μόλις το παιδί έδωσε το κόκαλο έφαγε με μεγάλη όρεξη.

Μετά κοιμήθηκε στο σπιτάκι του.

## Η γατούλα



Η γάτα αγαπά τη ζέστη. Κοιμάται δίπλα στη φωτιά. Το παιδί τη χαϊδεύει με αγάπη. Είναι και οι δυο τους με χαρά. Σε λίγο το παιδί της δίνει ένα ψάρι για να φάει. Μετά το φαγητό περιμένει για κανένα ποντίκι στο κελάρι.

## Το χελωνάκι



Το χελωνάκι κουβαλάει το σπιτάκι του . Είναι βαρύ και προχωράει σιγά. Είναι πολύ κουραστικό. Σε λίγη ώρα φτάνει στο νερό και πίνει για να ξεδιψάσει. Κατόπιν τρώει με όρεξη τα λάχανα του.

## Το μωρό



Η μαμά πήρε αγκαλιά το μωρό  
γιατί κλαίει .

Το νανούρισε , του έδωσε γάλα  
του στο μπιμπερό του.

Μετά το έβαλε στην κούνια του  
να κοιμηθεί. Πήρε την πιπίλα του  
και έκανε νάνι νάνι .





## Η αλεπού

Η αλεπού μια νύχτα πήγε να πάρει ένα κοτόπουλο από το κοτέτσι . Όταν μπήκε από μια τρύπα πάτησε σε μια παγίδα και η ουρά της πιάστηκε . Δοκίμασε να φύγει αλλά ήταν αδύνατο Έβαλε μεγάλη δύναμη και έφυγε . Ένιωσε έναν μεγάλο πόνο στην ουρά της . Η μεγάλη ουρά της έμεινε στην παγίδα. Τώρα η αλεπού έπρεπε να ζήσει κολοβή. Οι άλλες αλεπούδες γελούσαν μαζί της .

## Το άλογο



Το άλογο είναι στο λιβάδι . Το λιβάδι έχει πολύ χορτάρι . Τρώει με όρεξη για να πάρει δύναμη. Μετά τρέχει πολύ γρήγορα στο ποτάμι να πιεί νερό. Στο ποτάμι ήταν και άλλα ζώα. Μετά το νερό πήγαν στο λιβάδι να βοσκήσουν πάλι.

## Το λιοντάρι



Το λιοντάρι είναι στη σαβάνα .  
Την μέρα κοιμάται για να έχει  
δύναμη . Τη νύχτα βγαίνει για  
κυνήγι στο δάσος . Κυνηγεί όλα τα  
ζώα που μπορεί να πιάσει. Είναι  
ο βασιλιάς των ζώων και όλα  
το φοβούνται . Είναι πολύ δυνατό  
και ζώα τρέχουν να σωθούν  
όταν το δουν κάπου σιμά.

## Η κουκουβάγια



Η κουκουβάγια είναι το σοφό πουλί του δάσους. Όταν έχουν κάποιο μεγάλο πρόβλημα πηγαίνουν σε αυτή να τους δώσει την συμβουλή της. Την μέρα κοιμάται και μόλις νυχτώσει πετάει για να ψάξει την τροφή της. Μόλις αρχίσει να φωτίζει γυρίζει στη φωλιά της για να κοιμηθεί.

## Ο τίγρης



Ο τίγρης μένει στο δάσος των γαλάζιων ονείρων . Κάνει παρέα με τα άλλα ζώα . Είναι φίλος με το λαγό , το Γουίνι , το γουρουνάκι . Του αρέσει πολύ να πηδάει ψηλά . Μια φορά χάθηκε στο δάσος γιατί είχε πολύ χιόνι . . Οι φίλοι του τον βοήθησαν να γυρίσει στο σπιτάκι του . Πάντα θέλει να πηδάει και να παίζει. Είναι πολύ καλός μαζί τους και τον αγαπούν .

## Ο λαγός



Ο λαγός πήρε το καρότο του και κάθισε πίσω από το μαρούλι . Μετά έφαγε το μαρούλι. Μετά το φαγητό πήγε στο ποτάμι για νερό .Στο νερό ήταν και η χελώνα . Ο λαγός άρχισε να την πειράζει για το βήμα της . όταν φάνηκε ο λύκος , ο λαγός έφυγε σαν σίφωνας . Πήγε στη φωλιά του για να μην τον φάει ο λύκος .

## Το γουρουνάκι



Το γουρουνάκι μένει στο σπιτάκι του . Είναι γερό από τούβλα. Ο κακός λύκος θα ήθελε να το κάνει μια χαψιά αλλά το σπιτάκι είναι πολύ γερό . Ο λύκος έβαλε μια μέρα σκοπό να μπει στο σπιτάκι. Ανέβηκε στην καμινάδα και πήδησε μέσα. Το γουρουνάκι είχε βάλει μια χύτρα με νερό να βράζει . Ο λύκος έπεσε μέσα , έκαψε την ουρά του και έφυγε πολύ γρήγορα φωνάζοντας από τον πόνο.

## Η γίδα



Μια γίδα μια φορά κουνούσε την ουρά και έφαγε κουκιά . Ο κύριος κουκάς την πήρε και την πήγε στο κήπο του . Την έβαλε σε φυλακή και μετά την άφησε να πάει στα παιδιά της . Η γίδα έφυγε και έφυγε να πάει στο ποτάμι για νερό .



## Το κουνέλι



Το κουνέλι κάνει τη φωλιά του μέσα στο χώμα . την κάνει με δύο πόρτες . Του αρέσει να σκάβει συνέχεια τούνελ μέσα στο χώμα και την κάνει πολύ μεγάλη. Η αλεπού δεν μπορεί να το πιάσει εκεί μέσα .του αρέσει πολύ το μαρούλι , το καρότο , το λάχανο και τα φύλλα.

